

ERRATUM

Chem. Lett., 1982, 351, the third line from the bottom:

"alkyl halides (1.1 equiv/THF) or aldehydes (1.1 equiv/THF-HMPA)" should be

"aldehydes (1.1 equiv/THF) or alkyl halides (1.1 equiv/THF-HMPA)".